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Συντάχθηκε απο τον/την Timos Tsin.
Πέμπτη, 25 Σεπτέμβριος 2014 21:27

Πανελλήνιο Κύπελλο DH Open: Η αγωνία κορυφώνεται

Οι βαθμολογίες των riders στο κύπελλο Downhill Open 2014, μέχρι και τον αγώνα
του Πηλίου.

πηγή άρθρου: Red Bull Hellas

Με συναρπαστικό τρόπο έχει εξελιχθεί το φετινό κύπελλο DH με τρεις διαφορετικούς
νικητές στην κατηγορία
Elite  και
γενική, αλλά και με την υπόθεση τίτλος σε όλες τις κατηγορίες ανοικτή! Δύο ακόμη αγώνες
απομένουν και τίποτα δεν έχει κριθεί.

Μετά τον έκτο αγώνα της σεζόν που πραγματοποιήθηκε στο Πήλιο, με εξαιρετικά
απαιτητικές συνθήκες, ο συναγωνισμός στην βαθμολογία κάθε κατηγορίας έχει πάρει
φωτιά! Ειδικά στην κατηγορία Elite μετά τις δύο φοβερές νίκες του Γιάννη Ιωάννου, την
πτώση του 
Κώστα Ανδριώτη
, τον τραυματισμό του 
Μήτσου Οικονόμου
και τις δυνατές εμφανίσεις του 
Ελισσαίου Γουβή
, τα πάντα είναι ανοικτά για την υπόθεση τίτλος και για τις τρεις πρώτες θέσεις της
βαθμολογίας. 
Να σημειώσουμε ότι από τους οκτώ αγώνες που θα πραγματοποιηθούν, θα
προσμετρήσουν τα έξι καλύτερα αποτελέσματα κάθε αναβάτη
, οπότε πρώτο λόγο έχουν τα κομπιουτεράκια!
  
Στην κατηγορία Elite αυτή τη στιγμή πρωτοπόρος είναι ο Γιάννης Ιωάννου (2 νίκες) που
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θέλει μια δεύτερη θέση στους επόμενους δύο αγώνες για να εξασφαλίσει τον τίτλο. Δηλαδή
έχει περιθώριο να ρισκάρει, αλλά όχι και να τερματίσει κάτω από δεύτερος... Στην δεύτερη
θέση βρίσκεται ο κάτοχος του περσινού τίτλου, ο 
Μήτσος Οικονόμου
(1 νίκη), ο οποίος όμως είναι τραυματίας και αν θέλει να διεκδικήσει τον τίτλο πρέπει να
πάρει δύο ακόμη νίκες... Τρίτος βρίσκεται ο 
Κώστας Ανδριώτης
(3 νίκες) που μετά την καταστροφική πτώση του στο Πήλιο θέλει κι αυτός δύο νίκες για την
κατάκτηση του πολυπόθητου τίτλου. Να σημειώσουμε βέβαια ότι ο Ανδριώτης έχει χάσει
δύο αγώνες λόγω αγωνιστικών υποχρεώσεων του στο εξωτερικό. Στην τέταρτη θέση
βρίσκεται ο ανεβασμένος 
Ελισσαίος Γουβής
και μάλιστα εν' όψη του αγώνα στα Καλάβρυτα όπου πέρσι είχε πάρει τη νίκη... Έτσι,
συνεχίζει να έχει ελπίδες για τον τίτλο και είναι σίγουρα ένας από τους διεκδικητές για μια
θέση στην πρώτη τριάδα. Από πίσω του σφαγή με 
Άρη Χατζηγεωργίου
, 
Χρήστο Δερβένη
και 
Μάρκο Μπουρνιά
να μάχονται για τις δύο θέσεις στην πρώτη εξάδα....

Βαθμολογία Elite
          Σύνολο   Χωρίς τα δύο χειρότερα runs  
    1. Γιάννης Ιωάννου   1.020   720*   
    2. Μήτσος Οικονόμου   770   645   
    3. Κώστας Ανδριώτης   600   600   
    4. Ελισσαίος Γουβής   599   545   
    5. Άρης Χατζηγεωργίου  548   405   
    6. Χρήστος Δερβένης   425   400   
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*Έχουν αφαιρεθεί οι βαθμοί και μιας δεύτερης θέσης που θα τους κρατήσει σε περίπτωσης
ενός κακού αποτελέσματος στους δύο εναπομείναντες αγώνες,

Χαμός και στη κατηγορία Junior με τον Δημήτρη Μπαξεβάνο να έχει τον πρώτο λόγο
παρά το σκασμένο του ελαστικό στο Πήλιο. Από κοντά ο σταθερός 
Νίκος Τσαρούχης
(μόλις 23 βαθμούς πίσω) που φιλοδοξεί να φέρει τα πάνω κάτω στους επόμενους δύο
αγώνες! Τρίτος στην βαθμολογία (μετά τη νίκη του στο Πήλιο) ο αδερφός του Νίκου, ο 
Τηλέμαχος Τσαρούχης
, που στα 15 του χρόνια βλέπει τίτλο... Μεγάλος άτυχος ο περσινός 

Κυπελλούχος, ο Πέτρος Ατσαλής, που έπεσε στο Πήλιο με αποτέλεσμα να τραυματιστεί
στο χέρι και να μην μπορεί να υπερασπιστεί τον τίτλο του, τουλάχιστον στον αγώνα στα
Καλάβρυτα.

Βαθμολογία Junior
          Σύνολο   Χωρίς τα δύο χειρότερα runs  
    1. Δημήτρης Μπαξεβάνος  366   322   
    2. Νίκος Τσαρούχης   416   299   
    3. Τηλέμαχος Τσαρούχης  328   273   
    4. Πέτρος Ατσαλής   255   255   
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Στην ιδιαίτερα ανταγωνιστική κατηγορία Master, ο Noel Camateras έχει μεν έναπροβάδισμα ασφαλείας, ωστόσο ο φορμαρισμένος Σπύρος Σαρτζετάκηςκαραδοκεί! Μέσα στη μάχη του τίτλου έχει μπει δυναμικά πλέον και ο Χρήστος Τρίμηςμετά την φοβερή απόδοση του στην Δίρφη, ενώ πάντα υπολογίσιμος είναι ο σταθερός Βαγγέλης Χριστοφοράκηςπου ουσιαστικά βρίσκεται μόλις δύο βαθμούς πίσω από τον Τρίμη!Βαθμολογία Master          Σύνολο   Χωρίς τα δύο χειρότερα runs      1. Noel Camateras   343   293       2. Σπύρος Σαρτζετάκης  365   257       3. Χρήστος Τρίμης   241   241       4. Βαγγέλης Χριστοφοράκης  284   239         

Στην κατηγορία Veteran φέτος έχουν προστεθεί αρκετές συμμετοχές καθώς και ο superανταγωνιστικός Αντώνης Αλιφακιώτης. Ο Φώτης Σκαρής πουέχει δώσει το παρών σε όλους τους αγώνες βρίσκεται στην κορυφή της βαθμολογίας,ωστόσο ο Αλιφακιώτης δείχνει ικανός να διεκδικήσει τον τίτλο. Την πρώτη τριάδασυμπληρώνει ο πάντα χαμογελαστός Ανάργυρος Κωστόγιαννης.Βαθμολογία Veteran          Σύνολο   Χωρίς τα δύο χειρότερα runs      1. Φώτης Σκαρής   181   162       2. Αντώνης Αλιφακιώτης  108   108       3. Ανάργυρος Κωστόγιαννης  52   52         Έτσι αναμένεται ιδιαίτερα σκληρός ανταγωνισμός στα Καλάβρυτα την Κυριακή 28Σεπτεμβρίου και θα γίνει πραγματικά σφαγή στον τελευταίο αγώνα στηνΘεσσαλονίκη στις 3/11!πηγή άρθρου: Red Bull Hellas
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